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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide:“ Ben Ayşegül Saygın (T.C. Kimlik No: 19766630840) 2019
yılında eşim ile tutuklandık. 2.5 ay cezaevinde kaldıktan sonra mahkeme 6 yıl 3 ay ceza verdi
ve tutuksuz yargılamak üzere serbest bıraktı. Eşim 2022'de 40 ay sonunda çıktı. 2023
Temmuz’da ilk çocuğumuz dünyaya geldi. 10 aylıkken genetik bir hastalığa sahip olduğunu
öğrendik. Tetrazomi 18p diye bir tamya sahip. Bu onda yaşıtlarma göre gelişim geriliğine yol
açıyor. Çeşitli yönlerden gelişiminde gerilimlere sebep oluyor. Onun eğitimi ve gelişimi için
sürekli ilgilenmemiz gerekiyor. Haftanın iki günü fizyoterapiye gidiyoruz. Rutin kontrollerimiz
var ve annesi olarak en çok benim ilgilenmem ve yamnda olmam gerekiyor. 2024 Ekim ayında
ikinci çocuğumuz oldu. Yakın zamanda da Yargıtay’da olan cezam onaylandı. Küçük çocuk 18
aylık oluncaya kadar ceza erteleme almak için dilekçe yazdık. Çocuklarımın yamnda olmak
istiyorum. Büyük çocuğumun bana ihtiyacı var. Onun yamnda uzun süre olamamak onun için
çok büyük kayıp olacak. Telafisi mümkün olmayan bir kayıp olur onun için. Her gün her gün
onunla ilgileniyoruz. Yaşı çok küçük ve uzun süre yamnda olmamak eğitimini ve gelişimini
telafisi mümkün olmayacak şekilde hayat boyu etkileyecek.” ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1- Engelli çocuğu olan mahpusların infazlarımn cezaevi dışında gerçekleştirilmesi ile ilgili

bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

2- Engelli çocuğu olan mahpusların şartlarının iyileştirilmesi amacıyla bakanlığımzm

yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3- Ayşegül Saygın isimli yurttaşın bakanlığımza iletilmiş infaz erteleme talebi var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?
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